
Jadis, dans les temps très anciens, le léopard et le feu étaient bons amis. Le 

feu était alors jaune et rouge et le léopard avait un pelage blanc comme la 

neige des montagnes. 

Chaque jour, dans sa fourrure blanche, le léopard allait rendre visite à son ami 

le feu. Il s’asseyait auprès de lui, tenant conversation, puis s’en retournait. 

Mais le feu, lui, jamais ne se rendait chez son ami. 

On utilise l’imparfait de l’indicatif : 

-- pour décrire des situations du passé : 

Jadis, le léopard et le feu étaient bons amis. 

-- pour raconter des faits qui se répètent : 

Chaque jour, le léopard allait rendre visite à son ami. 

 

Les terminaisons de l’imparfait : 

    -ais 

    -ais 

    -ait 

    -ions 

    -iez 

    -aient 
 

 



L’imparfait 
Les verbes du 

premier groupe 

parler 

je parlais 

tu parlais 

il, elle, on parlait 

nous parlions 

vous parliez 

ils parlaient  

lancer 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

manger 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

 

se laver 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

 

discuter 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

 

partager 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

______________________ 

 


